

她以导演身份携处女作来肥推介

# 杨采妮：希望能够让观众细细咀嚼

她是《梁祝》中化蝶的祝英台，是《东邪西毒》里为弟弟报仇的倔强孤女，是《寒战》中的女警司。如今，她有了一个新身份，就是《圣诞玫瑰》的导演。昨日，杨采妮带着导演处女作和片中主演夏雨，来到了合肥做宣传，并在银泰中心博纳影城举行了首映礼。对于这部电影，她这样说：“希望能够让观众细细咀嚼，在心头埋下种子，并最终有一天会长成美丽的树。”



杨采妮

## 五年筹备一部电影

杨采妮一直以“玉女”形象深入人心，可如今她做起导演，并非一时兴起，而是在五年前就开始筹划。如今看到电影上映，她说自己最大的感触就是荣幸，她觉得，一部用心的电影不仅仅是娱乐，而能够走进观众内心，“当电影散场，观众能够用另一种视角来看待环境和生活。我真心谦卑地期望，电影的魅力与美好，能体现在我的作品中。”

至于为什么选择性侵这个题材，杨采妮解释，这宗非礼案在只有当事人两

个人在场的情况下，两者各执一词，随着庭审过程的进行，检察官和辩护律师也存在明显分歧，“这恰如我们每个人在生活中都会面临选择的冲突，而每个选择都会紧扣我们接下来的生活，哪怕一念之差都会改变我们生命的轨迹。”所以，这又不单单是一个关于性侵的故事。“尽管人们常说一个硬币只有两面，但生活中我们面对两难时，却不一定非黑即白那样清晰，这也是我想借电影与大家探讨的观感。”

## 夏雨直言角色有难度

杨采妮第一次执导电影，圈中好友自然都来帮忙，夏雨也不例外。他说就算不看剧本，以他对杨采妮的了解，也会来演。

对于律师这个角色，夏雨说是不小的挑战，“完全没有接触过。这个角色是个一心想赢的人，说实话跟我没有什

么相近的地方。去香港看了真实的庭审过程，很有难度。”

至于和郭富城的对手戏，他打趣说郭富城每天都在片场连蹦带跳的，“花钱让他别跳他都不干。”

记者 孙婷 / 文  
实习生 吴晶 记者 李超钰 / 图

## 判15年，太轻了

作曲人苏越诈骗案再重审

星报综合消息 著名音乐人苏越涉嫌合同诈骗5000多万巨款案可谓一波三折。先是被判无期徒刑，苏越不服上诉，高院裁定发回重审；重审改判15年后，检方又提起抗诉。

昨天上午，该案在北京市高院审理。

记者了解到，检方抗诉中指出，苏越犯合同诈骗罪被判处有期徒刑15年，两家被害单位均不服该判决，请求检方抗诉。检方审查后认为，苏越案合同诈骗数额特别巨大，给被害方造成的经济损失特别巨大，判决量刑失当。

检方抗诉认为，苏越犯罪数额特别巨大、情节特别严重，不应对其从轻处罚。判处苏越有期徒刑15年属于量刑畸轻，有违罪行相适应原则。根据苏越犯罪的事实、情节及对社会的危害程度，结合北京市人民检察院分院的受案标准及北京市中院近年来的类案判决，应当对苏越判处无期徒刑。

此外，检方认为判决认定苏越“已将所骗部分被害单位款项全部归还”是认定事实错误。

2008年11月，信怡公司股东朱某向海淀区法院提起民事诉讼，要

求苏越偿还其所借款项600万元。后海淀区法院依法追加苏越妻子安雯为共同被告。2009年11月6日，海淀区法院判决苏越、安雯向朱某支付借款600万元。2011年12月，海淀区法院通过拍卖安雯的别墅归还朱某借款。

案件一审中，辩方提出被海淀区法院民事判决书确定为民事借贷的这600万元不应计入犯罪金额。此意见后被法院采纳。而检方此次抗诉提出，这一损失的挽回是通过民事诉讼程序追偿，且系执行苏越亲友的财产，并非苏越主动归还。

## 张歆艺婚后首度谈感情 “其实我一直都想有个家”

星报讯(记者 吴笑文) 正在安徽卫视热播的电视剧《大宅门1912》中，张歆艺饰演的路青青，跟着白七爷上山下海地闹，一刻也没消停。而现实中，因为工作太多引发了突发心脏病，又爆出与导演杨树鹏领证的张歆艺，也是媒体的红人。对于未来的工作，这位“二货”表示，6月份继续投入新的电视剧拍摄。

《大宅门1912》中，面对白景琦这样一个复杂背景的人物，路青青是如何爱上他的呢？张歆艺说：“白七爷这样的性格有几个女人会不爱呢？我也不例外。”不过演过了像《北京青年》偶像剧，《大男当婚》这样的都市轻喜剧，还有《大宅门1912》这类题材厚重的电视剧，张歆艺表示对于角色的选择她也有自己的要求，“我觉得这很难说喜欢哪类角色，关键要看剧本的质量。但是‘白富美’我可能不会再接，这种角色演多了就没意思了。”

经历了工作太多而突发心脏病这样的惊险，紧接着又是同杨树鹏领证结婚如此的喜事，张歆艺表示自己很多年一直都想有个家，这是一个好的事情，没什么好隐瞒的，“我就心存感激，默默接受别人的祝福。”

## 瑞士姐妹花合肥奏妙音 “索贝音乐季”6月开演

星报讯(记者 朱玉婷) 喜爱室内乐的合肥观众将可一饱耳福了。6月8日晚，索贝音乐季首场音乐会“瑞士阿尔贝克姐妹(小提琴、中提琴·钢琴)二重奏”，将在安徽艺术剧场拉开帷幕。

安柏拉和非欧娜是来自瑞士的一对双胞胎姐妹，她们的独奏、协奏、室内乐及双胞二重奏音乐会遍布瑞士、意大利、荷兰、奥地利、法国、英国、德国、美国和澳大利亚，瑞士及法国的几大电视媒体都曾特别为她们制作音乐专题片，众多当代重要作曲家曾为阿尔贝克双胞二重奏特别创作。阿尔贝克姐妹此次来合肥，将演奏《公园里的夜莺》、《G大调第二小提琴奏鸣曲》、《F小调“悲歌”》、《我的祖国》、普契尼歌剧《托斯卡》主题幻想曲、《小河淌水》等经典曲目，为合肥观众带来唯美音乐享受。

据悉，继去年8月成功举办吕思清小提琴独奏音乐会后，今年6月至12月将推出“索贝音乐季—国际室内乐”系列音乐会。音乐季继续秉承推广、普及古典音乐和民族音乐的宗旨，分别由瑞士、意大利、奥地利等不同国度的知名音乐家或室内乐团共同精心打造，让音乐爱好者零距离感受国际室内乐带来的无穷魅力。

## 宣城书画院作品展开展

星报讯(记者 周玉冰) 由省文化馆、宣城市文广新局联合主办的宣城书画院作品展昨日在安徽画廊开幕，荟萃了宣城市书画院30多位艺术顾问、特聘画师的精心之作60多幅，题材不同，风格各异，是宣城地区创作实力的整体展示。

宣城文化底蕴深厚。美术上，宣城画派不仅开创了中国山水画审美意识的新形式，其中画家梅清、石涛等人还给中国山水画留下了影响深远的绘画理念。

**艺术影城** 凡在2013年5月1日-31日期间，新办钻石会员卡充值100元加10元工本费，即可参加抽奖！

艺术影城钻石会员卡

尊享5折优惠，生日当天凭身份证赠电影票1张。

**5月** NEW OPEN

**盛开**

一等奖：(1名) itouch4一部+500元钻石卡  
二等奖：(2名) 300元钻石卡 三等奖：(100名) 2张电影兑换券

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站